

国家税务总局中牟县税务局挂牌 税收业务“一厅通办”“一网通办”

本报讯 7月20日,国家税务总局中牟县税务局举行挂牌仪式,标志着原河南省中牟县国家税务局、河南省中牟县地方税务局正式合并。

国家税务总局中牟县税务局成立后,具体承担中牟县范围内各项税收、社保费和非税收入征管等职责,原国税、地税机构职

责和工作由继续行使其职权的新税务机构承继。纳税人在综合性办税服务厅、网上办税系统可统一办理所有税收业务,享受“一厅通办”“一网通办”等优质服务,12366纳税服务热线同步实现涉税业务“一键咨询”。

据了解,县(市、区)级税务局挂牌是国税地税征管体制改革的一个实质性步

骤、标志性动作。下一步改革任务十分繁重,全县税务系统要以此为新起点,坚决贯彻落实好党中央、国务院重大决策部署,扎实平稳做好后续各项改革工作,更好地服务纳税人和缴费人,更好地服务国家和地方经济社会发展。

记者 张朝晖 通讯员 刘东袁

新闻连连看

郑州市“书记微党课巡回宣讲”走进中牟县卫计委

本报讯 近日,由郑州市委宣传部主办的郑州市“书记微党课巡回宣讲”活动走进中牟县卫计委,为全县卫计系统180余名党员干部带去了一场精彩的微党课宣讲。宣讲分别以《希腊人部落和民族的职能》《家庭、私有制和国家的起源》《坚定文化自信、讲好中国故事》等课题进行授课,紧贴实时、内容丰富,深入浅出,通俗易懂,使广大党员干部职工受益匪浅。

中牟卫计委党组副书记毛广志强调,这是一次及时的、高效率的、富有成效的党课教育,各单位认真领会宣讲团的授课内容,组织党员干部继续加强党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的学习,进一步锤炼党性、坚定理想信念、提升政治修养、增强工作能力、创新工作方法、不忘初心、牢记使命,积极发挥党员模范带头作用,开创卫生计生工作发展的新局面。中牟时报 刘客白

中牟健康管理指导中心挂牌成立

本报讯 近日,中牟县健康管理指导中心在县卫生防疫站挂牌成立。该中心负责人介绍,中心主要职责是制订全县健康管理规划,综合开展全人群健康管理,协助郑州市健康管理指导中心对中牟全县健康管理服务中心及健康管理办公室进行指导、评估和考核,依托郑州市健康管理信息平台,定期收集影响我县居民健康的高危因素,开展辖区居民死因分析以及各类慢性病监测。

据了解,该中心作为郑州市健康管理体建设试点地区之一,在慢性病防治管理中心基础上,成立中牟县健康管理指导中心,从疾病预防控制到健康管理干预,进一步拓宽了工作范畴,提升了工作内涵,细化了工作职能,对全面提升中牟全县居民健康水平将起到积极推进作用。中牟时报 刘客白

东风路社区开展重温新“二十四孝”主题活动

本报讯 近日,中牟县东风路社区卫生服务中心组织全体职工开展重温新“二十四孝”主题活动,旨在推进医院道德风尚建设,激发职工孝敬父母的感恩之心。

此次活动包含对“父母的爱要说出口、经常为父母拍照、陪父母看一场老电影,教父母学会上网、为父母购买合适的保险”等,看起来简单的事情,都是孝心的具体体现。

通过开展重温“新二十四孝”主题活动,对广大职工的心灵产生了强烈的震撼。学习结束后,大家的心情久久不能平静,纷纷表示将用心去体会孝道,用行动去践行。中牟时报 李淑娟

中牟法院“执行天眼”让被执行人无处可逃 以后再也不怕“老赖” 玩“捉迷藏”了

本报讯 7月20日下午,正在中牟县姚家镇一处工地施工的申某,对法院执行员的到来手足无措、无比惊异,“你们怎么找到这来了?”中牟法院执行员朱晓磊在确认其身份后,立即对这名狡猾的“老赖”采取了拘留措施。中牟时报 刘客白 通讯员 黄芳

被执行人申某所在的位置确实相当隐蔽,周围没有任何标志物,大片的农田,只有一条不起眼的土路通向工地,当执行干警找到申某的时候,工地只剩他和其他一名工友,申某能被顺利找到,除了执行干警们的机敏和执着,更离不开中牟法院三个小时前启用的一件利器——“执行天眼”。

在执行信息化的不断升级中,法院可以通过网络查控系统对被执行人的房产、车辆、银行存款等财产予以查控,但被执行人难找的问题一直是困扰执行工作的问题之一,被执行人经常东躲西藏、编造

谎言、逃避执行。

7月20日,中牟法院启用“执行天眼”系统,该系统运用大数据分析出被执行人的工作地址、居住地址、历史轨迹、最新位置等信息,可以精确定位被执行人的具体位置,对执行干警查找被执行人提供了极大的便利。

中牟法院执行员朱晓磊是第一个尝试这套系统,被执行人申某涉及两起执行案件,他从2016年开始,先后向马某和王某分别借款1万元和2万元,欠钱不还,两次成为被告,法院判决生效后,申某一直未履行还款义务。2018年4月,案件进入



执行程序,执行员朱晓磊拿到案件后,通过网络查控,未能发现申某名下有可供执行财产。然而,在进行传统查控的过程中,执行干警遇到了重重阻挠,一直未能找到申某本人,申某做小生意的母亲都说,“连我都不知道他在哪,你们有本事找到人再说吧!”

第一次使用“执行天眼”,就成功找到被执行人,法院的执行干警都拍手叫好,执行员朱晓磊如释重负,“‘天眼’不但帮我顺利执结了两个案件,更重要的是以后再也不怕‘老赖’跟我们玩‘捉迷藏’了。”

“油耗子”猖狂作案11起 中牟警方追车擒凶如拍大片

本报讯 7月17日,中牟县公安局破获一起系列盗窃柴油案,抓获犯罪嫌疑人两名,侦破案件11起,涉案价值3万余元。记者 张朝晖 通讯员 王发明

村民油被盗,民警断定“老手”所为

7月15日,中牟县雁鸣湖镇一村民警某报警称:其停放在司口社区东门口的大货车内的油被盗了,油箱内大约300多升柴油被抽干,价值2000多元钱。接到报警后,中牟县公安局雁鸣湖派出所民警刘全胜、李申迅速赶到现场,进行细致勘察。发现地上散落油量少、油箱切口小,

现场没有留下有价值的线索。根据案发现场情况,民警刘全胜初步断定,此案系“老手”所为。

民警将案情汇报给雁鸣湖派出所所长王庆伟,他根据案情作出安排:将近期中牟县发生的所有盗窃柴油案进行对比;将这些盗窃案的时间段、犯罪嫌疑人驾车

行驶路线进行分析研判;调取近期每起盗窃柴油案案发时间段内监控视频,对所有过往车辆进行细致筛查。办案民警按照王庆伟的要求,一步一步进行追踪。在中牟县公安局信息中心协助下,通过视频追踪,终于锁定了一辆豫A牌照的五菱之光面包车,车主朱某具有重大作案嫌疑。

追车大战惊心动魄,最终将嫌疑人控制

线索逐渐明朗,王庆伟带领民警刘全胜、李申等人分两组进行追踪。7月16日23时22分,车主朱某驾车与另一男子来到中牟县物流大道某工地附近,观察周围情况后,二人用工具撬开油箱盖实施盗窃。民警刘全胜、李申等人悄悄靠近,就在这时,朱某同伙发现了情况不对,大喊一声“有警察,快跑”。二人迅速上车,加大油门驾车疯狂逃窜,民警一面用警车扩音器命令两名犯罪嫌疑人立即停车,一面安排车

辆对作案车辆进行围堵。在一片漆黑的路上,民警以120公里的时速进行追捕,上演了一场惊心动魄的警匪追车大战。

追逐一段距离后,民警把作案车辆堵到了一个“死胡同”前边,民警刘全胜命令两名犯罪嫌疑人熄火下车,接受检查,并迅速向作案车辆靠近,将主驾驶车门打开,拉住了朱某的胳膊。突然,两名犯罪嫌疑人加大油门驾车逃窜,撞伤3名民警,并撞开两辆围堵的警车后逃脱。

受伤民警不顾伤痛,立即驾车向犯罪嫌疑人逃窜的方向继续追赶。经过追踪,民警刘全胜在中牟县万邦批发市场附近的一个小商店内发现两名犯罪嫌疑人,迅速带领其他民警冲入商店将二人当场控制。

经讯问,犯罪嫌疑人黄某,男,今年33岁,河南省洛阳市人;朱某,男,中牟县刘集镇人。两名犯罪嫌疑人供述称,近两个月月以来,两人在中牟县、郑州东等地疯狂作案11起,盗窃柴油5000多升。